

РЕШЕНИЕ

№ 2833

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 27.04.2022 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 33 състав,
в закрито заседание на 27.04.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Галин Несторов

като разгледа дело номер **6200** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 247 от ГПК, във вр. с чл. 144 от АПК по молба на И. Г. Г. и Г. И. Г., подадена чрез проц. представител адв. АЛ. Д., за поправка на очевидна фактическа грешка в решение № 2162/31.03.2022 г. по адм. д. № 6200/21 г. по описа на АССГ.

Грешката се състояла в следното:

- Стр. 3, ред 18; имотът следвало да бъде посочен като за „целия гараж“, а не неправилно записаното „цялата сграда“ в решението, понеже само така можело да се изпълни решението;
- Стр. 3, ред 24, отново вместо „цялата сграда“, правилно било „целият гараж“;
- Стр. 5, ред 1 и 2 вместо „цялата сграда“ да се запише „построения в същата гараж“ и...за целия гараж“.

Ответната страна по молбата изразява становище за неоснователност на молбата.

Молбата е допустима, разгледана по същество, същата е основателна и като такава следва да бъде уважена по следните съображения.

Изложените в молбата аргументи са в съответствие с изложеното в СОЕ, приета по делото, където се споменава единствено за гараж с размер от 84,75 кв.м.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 247, ал. 1, във вр. с чл. 144 от АПК, съдът

РЕШИ:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка решение № 2162/31.03.2022 г. по адм. д. № 6200/21 г. по описа на АССГ, както следва:

- На стр. 3, ред 18; следва да се чете за „целия гараж“;
- на стр. 3, ред 24, следва да се чете „целият гараж“;
- на стр. 5, ред 1 и 2 следва да се чете „построения в същата гараж“ и...за „целия гараж“.

РЕШЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.

Преписи от решението да се връчат на страните!

СЪДИЯ: